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Pozvánka na konferenci Sociologie příbuzných
společenských věd 2011
Univerzita Karlova v Praze, Fakulta sociálních věd UK, Filosofická fakulta UK a Sociologický ústav Akademie věd ČR
si Vás dovoluji srdečně pozvat na doktorandskou konferenci "Sociologie příbuzných společenských věd 2011".
Cílem doktorandské sociologické konference je vytvoření náročného kritického prostředí pro odbornou diskusi a
prezentaci částí doktorandských prácí zpracovaných v podobě, která odpovídá nárokům na článek v odborném
časopise. Předpokládá se, že se doktorandi nespokojí s uveřejněním své práce v sociologické řadě Pražských
sociologických studií, ale následně nabídnou text k publikaci i odborným časopisům. Součástí doktorandské konference
bude přednáška pozvaného hosta s diskusí (cca. 60 min.). Prezentace doktorandských příspěvků, recenze a diskuse
(15 + 5 + 20 min.) – předpokládá se účast doktorandů sociologie a příbuzných společenských věd FF UK, FSV UK a
SOÚ AV, v. v. i. a hostů ze všech spřátelených univerzit mimopražských. Webová prezentace recenzovaných příspěvků
v ročence konference.
KDY: čtvrtek 26. května 2011
KDE:  Fakulta sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze, Smetanovo nábřeží 6, Praha 1 (Hollar), místnost č. 212
ORGANIZÁTOŘI:
Hana Fichtlová (tajemník konference)
Jiří Kabele
Jiří Šubrt
REGISTRACE: Termín odevzdání vyplněných přihlášek s abstraktem je 13. února. 2011.
Termín odevzdání příspěvků k recenzi je 1. dubna 2011.
Přihláška ke stažení   zde
Abstrakty a příspěvky budou přijímány v uvedených termínech elektronicky na těchto adresách (zasílejte na obě adresy):
  jiri.kabele@volny.cz
  fichtlova@fsv.cuni.cz
Přijaty budou soubory s texty, které neobsahují ani jméno ani údaj o pracovišti autora. Soubor bude mít v názvu klíčové
heslo názvu nebo tématu příspěvku. Údaje o autorovi budou obsaženy v průvodním dopise spolu s kontaktní adresou
včetně telefonního čísla a e-mailové adresy. Recenzní řízení je jednostranně anonymní. Recenzenti budou pozváni na
konferenci. Organizační výbor anonymizovaný text postoupí do recenzního řízení.
Program konference naleznete   zde
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